
Malajzia
2025. március 12 - 23

Normál ár: 850.000 Ft
Törzsutas ár: 820.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyeket és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbuszokkal és hajókkal.
9 éjszaka szállást három- és négycsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
9 reggelit és 2 vacsorát.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést és az italokat az étkezések során.
A belépőket és fakultatív programokat.
A borravalókat és személyes kiadásokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 340.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -340.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 160.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 51.235 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 17.235 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 42.500 Ft

Létszám: 14 - 24 fő
Életkor: 8 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 8 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Dubai

Repülés: délután indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről az Emirates járatával Dubaiba, ahol éjfél előtt szállunk le.

2. nap



Dubai – Kuala Lumpur 

Repülés: néhány órás várakozás után folytatjuk a repülést Dubaiból Kuala Lumpurba, Malajzia fővárosába, ahová kora délután meg is
érkezünk.
Kuala Lumpur: a repülőtéren beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és a belváros felé indulunk. A szállásunk egy modern
négycsillagos hotelben lesz, ahonnan gyalog közelíthetjük meg a város fontos nevezetességeit. A szálloda a Chinatown zegzugos utcái
mellett található, amelynek hangulata szöges ellentétben áll a modern üzleti negyed világával.
Kuala Lumpur by night: pihenünk egy keveset a hotelben, majd késő délután gyalog indulunk Kuala Lumpur egyik legnépszerűbb
helyszínére. 45-50 perces sétával érkezünk a KLCC Parkba, amely a híres Petronas-tornyok lábánál terül el. A hatalmas kiterjedésű
parkban további sétányok és kilátópontok, valamint két tó található. Az esti szórakozást egy látványos szökőkút-show biztosítja.
Vacsorázni többek között a KLCC épület éttermeiben tudunk. Este együtt vagy egyénileg sétálunk vissza a szállodába, de taxiba is
ülhetünk.
Szállás: szálloda****.

3. nap
Kuala Lumpur

Kuala Lumpur Tower: az egész napos gyalogos városnézésünk első állomása a 421 méter magas Kuala Lumpur Torony vagy más néven
Menara Kuala Lumpur. Jelenleg ez a világ hetedik legmagasabb kommunikációs tornya, amiben – 300 méter magasan – egy kilátó
található. Lifttel jutunk fel a kilátóba, ahonnan 360 fokos panoráma nyílik; jól láthatjuk innen a híres Petronas ikertornyokat is.
Kuala Lumpur: a kilátó után felkeressük a Bukit Nanas ökoparkot, majd a Gombak és Klang folyók torkolatához sétálunk, ahol a várost
alapították. Itt áll a Jamek mecset, Kuala Lumpur egyik legszebb épülete. Ezután egy gyaloghídon keresztül érkezünk a Merdeka térre,
ahol megnézzük a Sultan Abdul Samad épületét. A kormányzati intézményen mór stílusjegyeket fedezhetünk fel. Érintjük a tér további
látnivalóit, a katedrálist és vasúti pályaudvar díszes épületét, majd az ebédszünetünket a kínai negyedben töltjük. Éttermek, kifőzdék és
utcai árusok kínálata között válogathatunk. A délutánt és estét szabadprogram keretében töltjük. Bebarangolhatjuk Kuala Lumpur
modern belvárosát és felkereshetjük a Madárparkot, a világ legnagyobb madárházát, ahol a szárnyasok a fák koronái fölé kifeszített háló
alatt élnek.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

4. nap
Kuala Lumpur – Batu-barlangok – Taman Negara Nemzeti Park

Batu-barlangok: reggel elhagyjuk Kuala Lumpurt és a közeli Batu-barlangokhoz utazunk. A hatalmas méretű mészkőbarlang az egyik
legfontosabb hindu zarándokhely; itt áll a világ legnagyobb Murugan aranyszobra. 272 lépcső vezet a legnagyobb barlangi terembe, ahol
egy díszes hindu templom áll.
Taman Negara Nemzeti Park: délután Malajzia legnagyobb területű nemzeti parkjába utazunk. A Taman Negara a világ legöregebb,
csaknem 130 millió éves őserdeje, amely annyira sűrű és áthatolhatatlan, hogy sikeresen átvészelte az ipari forradalmak és a modern kor
erdőírtásait. A Taman Negara 1937 óta áll szigorú védelem alatt; a területén ma is élnek olyan vándorló törzsek, akiket alig érintett meg a
civilizáció. Körülbelül négy órát utazunk autóbusszal Kuala Tahan kikötőjébe, ahol átkelünk a folyón. A szállásunk a túlparton lesz egy
hangulatos hotelben. A sötétség beálltával egy éjszakai sétára indulunk, amely végig kiépített pallókon vezet. Főleg éjszakai rovarokat,
gekkókat, sáskákat, pókokat és majmokat láthatunk. Táv: 1 km, szint: fel 30 m, le 30 m, a túra nehézsége: (*).
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

5. nap
Taman Negara Nemzeti Park

Canopy túra: a Taman Negara Nemzeti Park első számú látnivalója a világ egyik leghosszabb canopy túraútvonala. A
lombkoronaszintben, 45 m magasan kiépített pallórendszer 510 méter hosszan vezet a sűrű dzsungelben. A legkiválóbb kilátásunk lehet
innen az őserdő fantasztikus növény- és állatvilágára.
Bukit Teresek csúcs: a canopy után a 334 m magas Bukit Teresek csúcsot vesszük célba, ahová egy tematikus túraút vezet. Az ösvény
egyes helyeken meredek, sőt néhol a sziklafalhoz erősített kötélbe kell kapaszkodnunk. A kilátás azonban messzemenően kárpótol
minket a nehézségekért. Megpihenünk, majd visszatérünk a szállásunkra. Táv: 6 km, szint: fel 350 m, le 350 m, a túra nehézsége: (***).
Tembeling folyó: délután egy izgalmas hajós kirándulásra indulunk a Tembeling folyón felfelé. Áthaladunk jónéhány zúgón, ahol
garantáltan vizesek leszünk, ez azonban a trópusi melegben nem igazán zavaró. Felkeressük az Orang Asli névre hallgató törzset, akik
még ma is döntően az erdőből élnek és vadászattal, gyűjtögetéssel foglalkoznak. A Pápua felől érkezett törzs tagjai szívesen megmutatják
a falujukat, házaikat és a vadászat során használt eszközeiket.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

6. nap
Taman Negara Nemzeti Park – Cameron-felföld – Tanah Rata

Cameron-felföld: reggel elhagyjuk a Taman Negara Nemzeti Parkot. Hajókkal átkelünk a folyón, majd autóbusszal a teaültetvényekről
híres Cameron-felföldre utazunk. A terület 1500 méteres átlagmagasságával kellemesen enyhe klímát biztosít a teacserjék számára. Kora
délután érkezünk Tanah Rata üdülővárosába, ahol a mai szállásunk található.
Jasar csúcs: miután elfoglaltuk a szobáinkat, egy rövid gyalogtúrára indulunk. A célunk a Jasar csúcs, ami a legjobb kilátópont a
környéken. A hegytetőre vezető ösvény nem hosszú, de meredek és néhol a kezünket is használni kell az előrejutáshoz. A magasból
látható panoráma azonban megéri a fáradtságot, hiszen beláthatjuk szinte az egész Cameron-felföldet. Táv: 6 km, szint: fel 400 m, le 400
m, a túra nehézsége: (**).
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Tanah Rata: a gyalogtúra után visszatérünk a szállodánkba.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

7. nap
Tanah Rata – Cameron-felföld – George Town

Gunung Brinchang csúcs: a reggeli után dzsiptúrára indulunk a Cameron-felföldön. Land Roverekkel egészen a 2000 méteres Gunung
Brinchang csúcsig utazunk, ahová Malajzia legmagasabb aszfaltútja vezet. A magasban egy lenyűgöző mohaerdő fogad, ahol 2
kilométeres sétát teszünk. A fából készült hidak és pallók láncolata remek kilátópontokat köt össze, ahonnan a különleges mohaerdő
csodáiba nyerünk bepillantást. A túra nehézsége: (*)
Teaültetvények: a kirándulás után a teaültetvényekhez utazunk, ahol a Boh Teamúzeumban ismerkedünk meg a teakészítés
folyamatával.
Penang, George Town: délután elhagyjuk a Cameron-felföldet és körülbelül 5 óra alatt a Maláj-félsziget északi részén található Penang
tartományba utazunk. Délkelet-Ázsia egyik leghosszabb, 13,5 kilométer hosszú hídján átkelünk Penang szigetére, majd a háromszázezer
lakosú George Town-ba érkezünk. Az itteni lakosság fele-fele részben maláj és kínai; ennek köszönhető az a varázslatos kulturális
keveredés, ami fogadja itt a látogatót. A következő két éjszakát George Town egyik szállodájában töltjük.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

8. nap 
George Town

George Town: az egész napunkat George Town megismerésére szánjuk. Délelőtt egy közös városnézés során ismerkedünk meg a
legfontosabb látnivalókkal, délután pedig szabadprogram keretében folytathatjuk a városnézést. George Town központja Ázsia egyik
legkiterjedtebb koloniális építészetével rendelkezik, ahol jól megfér a mindent ellepő street art is. Az évente megrendezésre kerülő,
világhírű street art fesztiválra neves művészek érkeznek, hogy falfestményeikkel díszítsék a várost. George Town-ban egymás közelében
állnak mecsetek, buddhista és keresztény templomok; egyszerre látható az évszázados múlt és a modern jelen. A kultúra és az építészet
mellett az ételekre is érdemes figyelnünk, hiszen a malájok szerint George Town-ban a legízletesebbek és a legváltozatosabbak az ételek.
A kínai és indiai negyedekben rengeteg étterem és utcai kifőzde várja vendégeit, amiket nagy kár lenne kihagynunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

9. nap 
George Town – Langkawi

Utazás: kora reggel elhagyjuk a szállodánkat és George Town városát, majd kb. 1,5 órát utazunk Kuala Kedah kikötőjébe, ahol hajóra
szállunk. A tengeren másfél órás utazás vár ránk Langkawi szigetéig.
Langkawi: a Thaiföld déli partjaihoz közeli Langkawi a „trópusi paradicsom” szinonímája: a fehér homokos part, a türkizkék tenger, a
part pálmafái és a háttérben húzódó zöld dzsungel mind a sziget jellemzői. Kora délután érkezünk Langkawira, majd a kikötőből a
szállásunkra utazunk. Két éjszakát töltünk egy hotelben, amely közel fekszik a fiatalok által kedvelt Pantai Chenang strandhoz. A szobák
elfoglalása után a nap hátralévő része a pihenésé és a strandolásé. A part mentén sok érdekes üzletet, bárt és hangulatos éttermet találunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

10. nap
Langkawi

Langkawi: az egész napunkat Langkawin töltjük. Kedvünkre pihenhetünk, nyaralhatunk, strandolhatunk Pantai Chenang strandján. A
szabadprogram alatt felkereshetjük az Underwater World Langkawi nevű akváriumot, Malajzia legnagyobb vízi állatkertjét, ahol
bepillantást nyerhetünk a környező tengerek élővilágába.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

11. nap
Langkawi – Kuala Lumpur

Langkawi: dél körül elhagyjuk ugyan a szobáinkat, de a nap nagyobb részét még a szigeten töltjük. Késő délutánig időzhetünk a
strandon és élvezhetjük az egzotikus nyarat. Választhatunk persze más programot is: felkereshetjük Langkawi leghíresebb attrakcióját, az
erdő fölé épített Skybridge panorámaösvényt vagy részt vehetünk egy félnapos jet-ski kiránduláson.
Repülés: késő délután Langkawi repülőterére utazunk, ahonnan Kuala Lumpurba repülünk.
Étkezés: reggeli.

12. nap 
Kuala Lumpur – Dubai – Budapest

Repülés: éjfél után indulunk az Emirates járatával Kuala Lumpurból Dubaiba, ahol kora reggel szállunk le. Néhány órás várakozás után
folytatjuk az utazást Budapest felé, majd kora délután szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés
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Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás programja csupán könnyű túrákat tartalmaz. A kirándulások hossza és szintemelkedése nem jelentős. A Cameron-felföldön a
Jasar csúcs túrája során a terep meredek, csúszós és néhány helyen a kezünket is használni kell.
A túrák és kirándulások teljesítéséhez átlagosan sportos erőnlét és megfelelő túracipő szükséges.
A fakultatív tengeri kajak túra nehézsége is könnyű-közepes. Nem szükségesek előzetes kajakozási ismeretek, mivel a technika a
helyszínen könnyen elsajátítható. A részvétel feltétele azonban a biztos úszni tudás.
A túrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztonság, valamint a szédüléstől és tériszonytól való mentes-
ség. Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes túraöltözet, esőkabát, kényelmes túracipő, tartalék cipő és meleg ruha, fürdőruha, papucs vagy túraszandál, fejfedő
napszúrás ellen (kendő, baseball sapka), esernyő.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, elemlámpa (fejlámpa), UV-szűrős napszemüveg, napolaj, szúnyogriasztó,
elektromos csatlakozó-átalakító.

Szállás

Az utazás során 3 és 4 csillagos szállodákban töltjük az éjszakákat. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban kérhető egyágyas
elhelyezés is.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit, továbbá két vacsorát. Az étkezések felsorolása a részletes programban
olvasható.
Amikor nincs szervezett étkezés, akkor mindig van lehetőség éttermekben vagy utcai árusoknál étkezni. A választék a legtöbb helyszínen
szinte zavarba ejtő. Egy vacsora egy átlagos étteremben kb. 8-15 USD.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely nagyon sok helyen kapható. Másfél liter ivóvíz ára: 0,5-1 USD.

Időjárás

A Maláj-félszigetre egész évben 30-32 °C-os csúcshőmérsékletek jellemzőek, miközben éjszaka sem csökken a hőmérséklet 20 °C alá.
A Cameron-felföldön ennél valamivel enyhébb időre számíthatunk.
Az utazás a száraz évszak időszakára esik, de ez nem azt jelenti, hogy nem fordulhat elő csapadék. A Taman Negara Nemzeti Park és a
Cameron-felföld vidékén bármikor előfordulhat egy-egy zápor, zivatar.

Időeltolódás

+ 7 óra.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok vízummentesen utazhatnak Malajziába. A beutazáshoz azonban előzetes regisztráció szükséges, továbbá a
belépéstől számítva még minimum 6 hónapig érvényes útlevél.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Malajziába való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi sofőrök és idegenvezetők.

4. oldal

https://www.bud.hu/utazas/kozlekedes
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malajzia


Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Általánosan ájánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Célszerű minél előbb konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont
munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Malajziában különféle elektromos csatlakozók vannak használatban. Célszerű megfelelő átalakítót már itthonról magaddal vinned.

Valuta

Euró (EUR) vagy amerikai dollár (USD) kivitelét javasoljuk készpénz formájában, amit a hotelekben és a pénzváltóknál minden gond
nélkül beválthatunk Malajzia hivatalos fizetőeszközére, a ringgitre (MYR). 1 ringgit = 85 Ft.
Az országban sok helyen találunk ATM-eket és a kártyás fizetés is nagyon elterjedt.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 USD + a belépők és fakultatív programok árai.

Helyszínen fizetendő költségek

Kuala Lumpur Tower: 110 ringgit
Kuala Lumpur, Bukit Nanas ökopark: 40 ringgit
Kuala Lumpur, Madárpark: 85 ringgit
Cameron-felföld, mohaerdő: 30 ringgit
Langkawi, Underwater World Langkawi: 62 ringgit
Langkawi, felvonó és Skybridge: 95 ringgit
Langkawi, jet-ski túra: 300 ringgit
Borravalók összesen: kb. 50 USD
Malajziában a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló és a belépők összege változhat, a változásért nem tudunk felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét és egyéb tisztálkodószereket.
Az autóbuszos utazások során a bőröndünk a csomagtartóba kerül és útközben nem férünk hozzá.
Célszerű, ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Malajzia ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat.
Az időjárás, a politikai helyzet, és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén irodánk
fenntartja a jogot a program megváltoztatására. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden
résztvevőre kötelező érvényű.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 8 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.

5. oldal

http://utazaselott.hu/
https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666


A honlapon szereplő fotókat Guzsaly Katalin és Baráth Levente készítette.
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